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LEISTUNGEN

Lage
Mitten im Harzkreis be!ndet sich das Barock-
städtchen Blankenburg - ein sehr günstiger 
Ausgangspunkt um die vielen Sehenswür-
digkeiten des Harzes zu besuchen. Am Stadt-
rand, direkt am Wald liegt unser Naturfreun-
dehaus Blankenburg das zeitweilige Zuhause 
von rund 140 jungen Gästen die Abenteuer, 
Aktivprogramm und jede Menge Abwechs-
lung wollen.

Was noch wichtig ist
Weitere ausführliche Informationen und Vor-
schläge mit ausgearbeiteten Tagesprogram-
men erhalten Sie mit dem Infomaterial zur Rei-
sevorbereitung. Programmbestellungen und 
Absprachen für die angegebenen Freizeit- 
und Aus#ugsmöglichkeiten sind einen Monat 
vor der Anreise mit der Unterkunft erwünscht. 
Die daraus entstehenden Kosten werden vor 
Ort bezahlt. Bettwäsche kann entweder selbst 
mitgebracht oder für 4,00 € pro Person ausge-
liehen werden. Die Stadt bietet den Kauf der 
Kurkarte für täglich bei Kindern für 1,25 € und 
für Erwachsene für 2,50 pro Person an.

Ausstattung
Eure Unterkunft ist eine typische rustikale Harzer Hütte. Einfach, rustikal, ehrlich. Besonders zu erwähnen 
ist die gute selbst zubereitete Hausmannskost. Die neu eingerichteten Mehrbettzimmer sind teilweise mit 
DU/WC ausgestattet. Weitere Sanitäranlagen be!nden sich auf den Fluren. Betreuer erhalten Extrazimmer.

Freizeitmöglichkeiten
Kostenfrei: Ein Lagerfeuer mit Knüppelteig und die Disko gehören kostenfrei zur Reise. Ebenso können 
Spiel- und Sportgeräte sowie die Freizeit- und Sporteinrichtungen wie Tischtennis, Basketball, Fußball- und 
Volleyballplätze genutzt werden.

Ausflugsmöglichkeiten und Reiseverlauf
Neben dem umfangreichen Programm bleibt auch noch Zeit für individuelle Harzaus#üge. Entdeckt die Teu-
felsmauer, den Hexentanzplatz, Tropfsteinhöhlen, Burgen und Schlösser oder die bunte Stadt Wernigerode. 
Hier möchten wir auf die besonderen Leistungen der Kurkarte verweisen. Mit der Bezahlung der Gruppen- 
Kurtaxe ist die Gruppe berechtigt kostenfrei mit allen ö&entlichen Bus- und Straßenbahnlinien im Landkreis 
Harz Aus#üge zu unternehmen. 
Unsere Aktivreise beinhaltet nachfolgendes Programm. Ihr lernt hier Blankenburg bei einer GPS-Stadtrallye 
kennen - eine Stadtführung voller Rätsel und Teamaufgaben. Beim Floßbauen werdet ihr zu Tom Sawyer und 
Huckleberry Finn und baut euer eigenes Floß. Es ist eine große Herausforderung aus Seilen, Schwimmkörpern 
und Hölzern ein schwimm- und tragfähiges Floß zu bauen. Nur gemeinsam kommt ihr ans Ziel und erlebt ein 
unvergessliches Naturerlebnis. Leinen los und auf zu neuen Ufern! Beim Felsklettern geht es hoch hinaus und 
beim Abseilen tief hinab. Herzklopfen und einzigartige Momente sind garantiert. Wem das zu aufregend er-
scheint, der versucht im Kletterwald mal schwingend, mal springend und mal balancierend das Ziel zu errei-
chen. Alle Aktivbausteine werden nach verbindlichen Sicherheitsstandards von erfahrenen Mitarbeitern der 
Arbeitsgemeinschaft „Erlebnispädagogik“ Landkreis Harz betreut und durchgeführt.

Im Reisepreis inklusive
• Bustransfer ab/an Heimatort bzw. 
 Bus vor Ort 
• Übernachtungen mit Vollpension 
• inklusive kostenfreies Programm 
• Halbtägiges betreutes Programm: 
 Floßbauen 
• Halbtägiges betreutes Programm: 
 Felsklettern oder Kletterwald (wählbar) 
• geführte Umgebungstour 
• GPS – Stadtrallye 
• Infomaterial zur Reisevorbereitung 
• Freiplatz für jede 10. Person 
• Grillabend alternativ zum Abendessen 
 (nach Absprache)

Der Reisepreis ist für 5 Tage angegeben. Die Unterkunft emp!ehlt eine Mindestaufenthaltsdauer von 
5 Tagen. Sollten Sie eine andere Aufenthaltsdauer wünschen, fragen Sie bitte an.

* Alternativ zum Bustransfer können Sie den Bus inklusive der Freikilometer 
 für den kompletten Aufenthalt buchen. Der Preis gilt für Abfahrten aus 
 allen oben genannten Bundesländern.

Bus bleibt vor Ort * 400 Freikilometer inkl.
Preis pro Person

Bustransfer ab/an Heimatort 5 Tage/4 Übernachtungen
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Brandenburg
Hamburg
Mecklenburg-Vorpommern
Niedersachsen
Bremen
Sachsen
Sachsen-Anhalt
Schleswig Holstein
Thüringen

Preis pro Person

344 €  306 €  280 € 

248 €  233 €  218 € 
259 €  241 €  225 € 
269 €  250 €  232 € 
298 €  272 €  247 € 
240 €  228 €  215 € 
258 €  242 €  226 € 
263 €  245 €  228 € 
222 €  213 €  203 € 
295 €  271 €  247 € 
234 €  223 €  212 € 
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